



## МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

### Р І Ш Е Н Н Я

Від 29 вересня 2021 року

Миколаїв

№ 3

Про Звернення депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання до Кабінету Міністрів України, Комітету з питань аграрної та земельної політики Верховної Ради України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Національної академії аграрних наук України щодо проведення прозорого, публічного, неупередженого конкурсу на посади керівників підприємств, підпорядкованих Національній академії аграрних наук України

Сьома сесія  
восьмого скликання

Відповідно до статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, з метою забезпечення прав та законних інтересів працівників державних підприємств, запобігання соціальній напрузі серед жителів сільської місцевості обласна рада

#### ВИРІШИЛА

1. Прийняти Звернення депутатів Миколаївської обласної ради восьмого скликання до Кабінету Міністрів України, Комітету з питань аграрної та земельної політики Верховної Ради України, Міністерства аграрної політики та продовольства України, Національної академії аграрних наук України щодо проведення прозорого, публічного, неупередженого конкурсу на посади керівників підприємств, підпорядкованих Національній академії аграрних наук України (текст Звернення додається).

2. Надіслати це рішення Кабінету Міністрів України, Комітету з питань аграрної та земельної політики Верховної Ради України, Міністерству аграрної політики та продовольства України, Національній академії аграрних наук України.

Голова обласної ради

Ганна ЗАМАЗЄВА

**З В Е Р Н Е Н Н Я**  
депутатів Миколаївської обласної ради  
до Національної академії аграрних наук України, Міністерства  
аграрної політики та продовольства України, Комітету з питань аграрної  
та земельної політики Верховної Ради України, Кабінету Міністрів  
України щодо проведення прозорого, публічного, неупередженого  
конкурсу на посади керівників підприємств, підпорядкованих  
Національній академії аграрних наук України

Ми, депутати Миколаївської обласної ради, висловлюємо глибоку занепокоєність стосовно ситуації, що склалася навколо призначення керівника ДП ДГ «Зорі над Бугом» та інших керівників державних підприємств аграрного сектору Миколаївської області.

Правові основи управління об'єктами державної власності визначаються Законом України «Про управління об'єктами державної власності».

Відповідно до статті 6 цього Закону уповноважені органи управління відповідно до покладених на них завдань призначають на посади та звільняють з посад керівників державних унітарних підприємств, у яких не утворено наглядову раду, керівників установ, організацій та господарських структур, у статутному капіталі яких понад 50 відсотків акцій (часток) належать державі та в яких не утворено наглядову раду, організовують і проводять конкурси з визначення керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки, укладають і розривають з ними контракти, здійснюють контроль за дотриманням вимог цих контрактів.

Порядок проведення конкурсного відбору керівників суб'єктів господарювання державного сектору економіки затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 03.09.2008 № 777 (в редакції від 01.09.2021).

Органом, що здійснює управління об'єктами державної власності, приймаються рішення про необхідність проведення конкурсного відбору для призначення керівника суб'єкта господарювання державного сектору економіки, утворюється постійно діюча комісія або комісії для конкурсного відбору керівників окремих підприємств, які розробляють та затверджують вимоги до претендентів, перевіряють документи та пропозиції, подані для участі в конкурсі, ухвалюють рішення про допуск претендентів до конкурсного відбору або відхилення їх кандидатур та визначають його переможця.

Останнім часом в аграрному секторі області спостерігається часта зміна керівництва державних підприємств. Постійні зміни керівництва призводять до нестабільної роботи підприємств, зростання соціальної напруги та численних звернень громадян до органів виконавчої влади, депутатів обласної ради щодо порушень їх законних прав.

Такі випадки мали місце з призначенням керівників державних підприємств ДП «Виноградна долина» Вознесенського району, ДП «Племрепродуктор «Степове» Миколаївського району, які по суті стали збитковими.

Наразі конфліктна ситуація виникла в ДП ДГ «Зорі над Бугом», яке підпорядковане Національній академії аграрних наук України.

Підприємство є одним із 12 підприємств області, яке займається в області вирощуванням насінневого матеріалу, у його користуванні знаходиться 4157,0 га сільськогосподарських угідь. Підприємство має паспорт-патент на вирощування елітного та репродукційного насіння. Поряд із вирощуванням рослинницької продукції підприємство активно займається тваринництвом. Крім поголів'я великої рогатої худоби, підприємство утримує поголів'я свиней, овець, кіз та птиці.

Зміна директора в ДП ДГ «Зорі над Бугом» Єліневського Ю.Ю., заслуженого працівника сільського господарства, під керівництвом якого підприємство протягом майже 18 років забезпечувало наповнення місцевого бюджету та надавало соціальну підтримку місцевій громаді, не може не викликати занепокоєння у трудового колективу підприємства та сільської громади щодо його подальшої стабільної роботи.

Призначення на посаду керівника підприємства Коцюби С.М. викликало у трудового колективу сумнів стосовно дотримання порядку проведення конкурсного відбору, об'єктивності та неупередженості прийняття рішення про його результати.

Слід звернути увагу, що склад конкурсної комісії, якою проводився відбір на посаду керівника ДП ДГ «Зорі над Бугом», було змінено напередодні конкурсу.

До органів влади, депутатського корпусу обласної ради надходять звернення трудового колективу щодо порушень, на їх думку, порядку проведення конкурсного відбору, звільнення попереднього та призначення нового керівника ДП ДГ «Зорі над Бугом».

Між працівниками підприємства та новопризначеним керівником виникла конфліктна ситуація, що призводить до блокування роботи підприємства, зростання соціальної напруги та виникнення податкової заборгованості з виплати заробітної плати.

За станом на сьогодні у Миколаївській області на площі понад 26,5 тис. га діють шість державних підприємств, органом управління яких є Національна академія аграрних наук України. Середньооблікова кількість людей, які працюють на цих підприємствах, становить 589 осіб.

Враховуючи вищенаведене, з метою забезпечення прав та законних інтересів працівників ДП ДГ «Зорі над Бугом» та інших державних підприємств переконливо просимо сприяти проведенню прозорих, публічних, неупереджених

конкурсів на посади керівників підприємств, підпорядкованих Національній академії аграрних наук України.

Звертаємося з пропозицією до Комітету з питань аграрної та земельної політики Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України розробити норму, відповідно до якої рекомендувати Національній академії аграрних наук України під час проведення конкурсного відбору на посади керівників підпорядкованих підприємств підтримувати кандидатуру керівника, у разі, якщо є звернення трудового колективу, депутатів обласної ради та обласної державної адміністрації щодо його підтримки.

Для врегулювання конфліктної ситуації, яка склалася на підприємстві в зв'язку зі звільненням Єліневського Ю.Ю. та призначенням Коцюби С.М., на підставі рішення конкурсної комісії, що носить рекомендаційний характер, пропонуємо Національній академії аграрних наук України провести повторний конкурсний відбір на посаду директора ДП «ДГ «Зорі над Бугом» ІЗР НААН України».

Прийнято на сьомій сесії  
обласної ради восьмого скликання  
29 вересня 2021 року